
Referat fra FAU-møte ved Rustad skole 

Dato: 11.11.25​
Sted: Rustad skole​
Tilstede: Se egen oversikt.​
Referent: Denise A. Stokka 

 

1. Rektor informerer 

Utleie av skolen lokaler 

●​ Det er ikke mulig å gi FAU direkte tilgang til kalenderen for utleie. 
●​ Samlingssalen er alltid opptatt tirsdager og torsdager. 
●​ Klasserommene i 2. etasje er opptatt mandag til torsdag. 
●​ For å leie samlingssalen må hele trinnet stå bak forespørselen, men det er mulig å 

leie klasserommene. 

Kartleggingsprøver 

Rektor orienterte om hvordan skolen bruker kartleggingsprøver: 

1.​ Prøvene brukes på enkelt elev-nivå – kun elever under bekymringsgrensen følges 
opp spesielt. 

2.​ Resultatene brukes til å sette individuelle mål for elevene. 
3.​ Skolen tilbyr lesekurs for elever som trenger ekstra støtte. 
4.​ Ledelsen bruker resultatene for ressursfordeling og personellomrokkering. 
5.​ Prøvene danner også grunnlag for langsiktig utvikling og satsingsområder. 

Biblioteket 

●​ Biblioteket er åpen selv ved sykdom, alle klassene har tilgang. 
●​ Resepsjonisten bistår ved behov. 

Svar på spørsmål fra 3. trinn vedr. sammenslåing av klasser og støynivå: 

●​ Det foretrekkes at spørsmålene håndteres internt på trinnet. Rektor påpekte at ingen 
klasser overstiger normal størrelse og det er ikke registrert unormalt støynivå. 

●​ Sammenslåing av klasser gir økt fleksibilitet da de har nå 2 kontaktlærere. 
●​ Elevene har et fast friminutt, men lærerne kan tilpasse pauser ved behov. 
●​ Skolen presiserer at Rustad skal være skjermfri i spisetid og 

klassekontaktene/foreldre som opplever avvik oppmuntres til å melde ifra. 

Neste FAU-møte 

På neste FAU-møte vil hele ledergruppen på skolen delta og legge fram resultater fra: 

●​ Trivselsundersøkelsen 



●​ Elevundersøkelsen 
●​ Nasjonale prøver 

Rektor oppfordret også til aktiv deltakelse i både driftsstyret og FAU-styret. 

 

2. Driftstyret informerer  

Sist møte ble holdt 05.11. 

●​ Det blir ingen kutt i skolebudsjettet, som først foreslått. 
●​ Midlene tildeles etter elevtall, og skolen forventer samme budsjettramme som i 

fjor. 
●​ Bemanningen er stabil, og det er ikke behov for rekruttering. 
●​ Ansatte melder om et godt arbeidsmiljø. 
●​ Skolen bruker mer penger enn tildelt, men dette gjelder de fleste skoler. Forbruket 

er redusert sammenlignet med fjoråret. 
●​ Eventuelle budsjettreduksjoner vil først ramme iPad-anskaffelse for 1.–2. trinn. 
●​ Eventuelle ekstra midler vil gå til drift. 

Bjørnehiet 

●​ Blir et permanent tilbud. 
●​ Det vurderes utbedring av Bjørnehiet, blant annet nytt tak. 

Generelt om skolen: 

Vedlikehold og investeringer 

●​ Nødvendige forbedringer er gjennomført; ingen større kostnader forventes 
fremover. 

●​ Skolen har fått midler til å etablere et praktisk rom for å fremme yrkesrettede 
aktiviteter. 

●​ Dette rommet skal også brukes under skolevalg. 

Elevråd og SMU 

●​ SMU er lagt ned, men elevrådet inviteres til driftstyremøter ved relevante saker, 
sammen med en voksen støtteperson. 

●​ Elevrådet har deltatt i opplæring gjennom Den kulturelle skolesekken, blant annet 
i presentasjon og saksbehandling. 

●​ Mini-elevråd innføres for 1.–3. trinn. 

Uteområde og bygg 

●​ På grunn av utbygging på Skullerud, er det meldt behov for oppdatering av 
uteområdet på Rustad. 

●​ Politikerne ønsker generelt bedre vedlikehold av skoler som ikke bygges ut. 



Sommerskole 

●​ Sommerskolen skal kun arrangeres i forkant av nytt skoleår. Dette er meldt til 
Kultur- og oppvekstgruppen i Arbeiderpartiet. 

Leksehjelp 

●​ Skolen tilbyr målrettet leksehjelp – kontaktlærer melder inn elever ved behov. 

Budsjett 

●​ Budsjettfrist: 14.01. 
●​ Neste driftstyremøte: 19.01. 
●​ Det kan innkalles til ekstra møter ved behov. 

 

6.  ​ Budsjett og omstillingsforslag for 2026 

Bydelen har lagt ut budsjett og omstillingsbehov for 2026 på høring. Forslaget som ligger 
på bydelens hjemmeside ble gjennomgått. Det som særlig angår våre barn er at det foreslås 
å slå sammen fritidsklubbene, slik at det vil være færre og større klubber i bydelen. Det ble 
lagt opp til drøfting i grupper om hva vi som FAU mener om forslaget. Styret skal forsøke å 
komme med et innspill til høringen.   

-​ Fritidsklubber er et viktig forebyggende tiltak som ikke bør kuttes, det lønner seg ikke 
på sikt.  

-​ Lokasjon og tilhørighet er viktig for barn og unge, nærhet er særlig viktig for 
juniortilbudene og elever på mellomtrinnet. 

-​ Viktigere enn lokasjon er å ha god og tilstrekkelig bemanning. Klubbene har i dag 
relativt lite bemanning, vi frykter at sammenslåing også betyr reduksjon i antall 
ansatte.      

7. Kort informasjon om Politiets digitale foreldremøte som ble avholdt 19.10.25, om 
rekruttering av mindreårige til voldskriminalitet.  

https://www.youtube.com/live/U6xgGC3Wav4 

8. FAUs økonomi 

●​ Temaet utsettes til neste møte. 

 

9. Valg 

●​ Nytt medlem til driftsstyret: 
○​ Andreas Moen (5C) 

●​ Nytt medlem til FAU-styret: 
○​ Endre Madsen (6C) 

https://www.youtube.com/live/U6xgGC3Wav4


 

9. Barn og oppvekst  

Flere skoler har vedtatt: Smarttelefonfri barneskole innen 2030. Arbeidet starter med 
laveste trinn først. 

Det ble lagt opp til presentasjon og gruppearbeid knyttet til spørsmål rundt skjermbruk og 
smarttelefoner.  

●​ Gruppen fikk mandat til å jobbe videre med spørsmål knyttet til smarttelefonfri 
barndom. 

●​ Det er behov for å også fokusere på foreldre og hvordan vi veileder barna våre, 
uansett alder.   

●​ Det ble foreslått veiledning for de eldre barna som allerede har fått smarttelefon.  

 
Neste FAU-møte: 20.01.26 
 


